

检方受理我省首例古币走私案

□晚报记者 刘涛 通讯员 周庆华

本报讯 昨日,市检察院传来消息,该院正式受理我省首例古钱币走私案,并进入审查起诉阶段。

去年9月29日,郑州海关驻邮局办事处在例行查验时,首次发现蒋季春以“Zhang Dawei”的名义,分别从我市多处邮政所,将4件装有31枚古钱币的国际挂号信函寄出,其中有23枚“明”刀币,为战国时期赵国所铸造;另外8枚是轧元重宝,于唐朝乾元元年铸造的货币,目的地为美国。后经专家鉴定,31枚古钱币均为为三级文物,属于我国禁止出境文物,蒋季春因此受到郑州海关的密切关注。

今年3月12日,蒋季春再次以“JUAN GAO”的名义,在大学路邮政所邮寄古钱币180枚出境时,被当场抓获。据蒋季春交代,当天他还向外邮寄古钱币194枚,后在其住所内发现未出手的1484枚古钱币。经侦查机关认定,犯罪嫌疑人蒋季春共从我市向境外邮寄国家三级文物31件,一般文物2703枚,均未向郑州海关申报,也未取得国家文物出境许可证。

据蒋季春交代,他在我国以邮寄的方式将文物邮往美国,其子蒋国文接手后,再通过美国当地的易趣网倒卖文物。目前,蒋国文在逃。

7岁时吸入肺内小哨芯 22岁时取出来了

□晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏

本报讯 16年前,一枚哨芯在王博玩耍时被他不慎吸入体内。16年来,这个小东西一直深藏在他的肺部,让他时时发烧、咳嗽,但却始终没有查明原因。昨天,市三院耳鼻喉科的医生终结了王博的烦恼,用纤维支气管镜取出了这个哨芯。

7岁时不慎将哨芯吸入肺部

22岁的王博家住山西临汾,7岁那年,他在吹一个哨子时,感觉哨芯被吸进了喉咙里。父母带他到当地医院检查,医生反复检查他的呼吸道,没有发现异物,大家都以为没事了。但没想到自此之后,王博经常咳嗽、咯痰、发烧。

高中毕业后,王博考入了郑州一所军校就读。在军校学习期间,每逢训练强度加大,王博就感到胸闷、胸痛、咳嗽,经过抗感染治疗之后,症状就会暂时缓解。不久前,王博来到市三院耳鼻喉科求助。

医生用支气管镜小心取出

经检查,医生在王博的右下肺深处的小支气管内发现一个异物。在纤维支气管镜引导下,医生为他取出了一个长1.5厘米、直径0.8厘米的黑色塑料哨芯。耳鼻喉科主任医师张智凤说,由于哨芯是塑料的,不透光,不论是CT或是X线检查都无法查出。而且,随着时间的推移,小哨芯逐渐移动,在肺部埋藏得越来越深,即使是做支气管镜检查也不太容易被发现。医生只有凭着丰富的临床经验,才能找出这个“祸根”。

收税还能讨价还价打白条 郊区商户请提防假税官

一男子自称是地税人员前来收税,却无相关证件,他从交税人手里拿到税款后,却给他们打白条。昨日上午,这名“白条税官”被举报后,民警以涉嫌冒充地税人员,对其调查。
晚报首席记者 徐富盈

无证男子收地税被抓获

昨天11时20分,记者闻讯赶到中原路与西环路交叉路南100米路东的一家商店里,一名中年男子木然地坐在屋里,特巡警二大队民警武安臣、马海宁,一左一右看守着此人。男子身穿深色茄克,胳膊下夹一个黑皮包。民警介绍,10时30分左右,他们接到群众举报,称有人冒充地税人员,私自向商户收钱,他们赶到现场将这名男子控制。该男子告诉民警,他姓云,开封通许县人,是中原区地税局某税务所的协税员,只是下来帮助督促商户办理税务证的。民警联系绿东村税务所负责人,该负责人称税务所根本没有所谓的协税员,也不认识这个姓云的人。

报警的张先生介绍“这个姓云的已来店店内最少4次了,每次都一个人来,没有任何证件,前几次他不在家,今日我拦下他问他要证件,

他拿不出。”张越看越感觉不对劲,就报了警。

多名商户指责他收税打白条

得知这名男子并不是真正的地税人员,附近几十个商户纷纷围上来,指认男子私下威胁商户,乱收钱,不开票。商户郭先生是附近饭馆的老板,他说十几天前,这名男子刚刚向他收了300元钱:“他也不拿任何证件,就一个人走着过来了,非让交钱,还说不开票就可以便宜一些,如果不交钱,回头就找人重罚我。”五金店老板李女士说,一个月前,云某到她的店里收税。让她交500元,李女士说没有钱,讨价还价后以150元成交,他给李女士打了一个白条。云某告诉李女士,算她3个月交的税。老实的李女士为此还以为占了便宜,不敢对附近商店任何人讲。“他以前威胁过我,说我不交钱,回头找人把我店里东西全

部拉走!”李女士说。

该男子钻了税务漏洞

昨日中午,帝湖派出所民警调查了13家商户,发现云某打了十几张白条。云某坚持自己没有收钱,只是督促商户办证,但对白条却无话可说。最后,男子被帝湖派出所民警带走。特巡警二大队民警介绍,这名男子之所以能得逞,在没有任何证件的情况下向商户要钱,主要是抓住了地税的漏洞和商户的心理,这些靠近郊区的小商户,地税局因为人力有限,很难完全普及到。而这些商户往往不想主动去交税,很多商户也抱着少交一点是一点的心理。因此云某来“收税”,这些商户一是因为平时很少交税而害怕被罚款。二是通过云某想少交一些税。“即使他是真正的税务人员,但收税打白条也是违规的”。
线索提供 王先生

7岁男孩上学途中被卷入升降梯 城中村盖房较多,也最容易发生类似事故

27日上午,高新区瑞达路瓦屋李村一建筑工地上,7岁男孩东东想从一个简易的升降梯的钢绳上跨过时,没想到触动了升降梯发动机的开关,发动机突然转动,钢绳上的倒刺挂上男孩裤子,钢绳带着孩子飞速卷向轮盘。虽然,周围群众努力将其救出,但终究失血过多他再也没有醒来。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 王银廷/图



事情发生后,一女童从此经过身后妈妈十分担心。

孩子上学路上遭遇不幸

昨日8时,记者赶到高新区瑞达路瓦屋李村事发现场,一栋在建民房已建到三层,而楼下街道上,立着建房用的简易升降梯,控制升降梯的轮盘边的钢绳下地面上,还有点点血迹。石佛派出所民警正对该房的房东王先生进行询问。东东的父亲何先生在一旁不时擦着眼泪,目光呆滞。

民警介绍,27日中午12时40分,何先生的7岁儿子东东,中午饭后背着书包去上学,要从轮盘上的钢绳上跨过去时,脚刚一触及钢绳,没想到控制着发动机的机关突然启动,自己开始快速转动,发动机带着钢绳卷向轮盘,而钢绳上的倒刺,刚好挂着东东的裤子,孩子下身随后被挂入轮盘内。

肇事升降梯旁没人管理

民警介绍,事发时,石佛派出所的民警李三良离现场只有10多米远。“因为当时钢绳突然启动,速度太快,孩子离轮盘距离只有2米左右,孩子大叫一声,民警回头时,只见钢绳带着孩子,已经卷到轮盘边上了。”当时的李三良大声喊着,和其他几个邻居跑上去,此时正建房的工人也跑出来合上了机关,但东东的屁股和右腿根部已经卷入轮盘中了。大家立即推着轮盘转,把东东退出来,同时120赶到,东东失血太多出现休克,急救人员把他拉到医院,抢救了3个小时,他却再也没有醒来。”这是一起意外事故,不过,当时轮盘边的确没有人。

线索提供 王先生

“三道关卡”保品质 乳品消费“热”起来

4月9日,中国乳制品工业协会在京召开了第二届经济市场委员会,就“加强行业自律、坚持诚信经营、建设和谐乳业”的会议议题进行了探讨。协会负责人、业内人士以及乳企代表一致认为,中国乳业的问题不是某几家企业的问题,而是在快速发展中整个行业都存在一定的浮躁情绪,从而导致奶源等基础问题的暴露。

专家指出,需要有三道关卡保障乳品安全,一是安全法规,二是社会监管,三是企业自管。蒙牛乳业代表在发言时表示,“蒙牛正在进行深刻的反思,并根据新的《食品卫生法》全面梳理企业自身存在的

问题,踏踏实实地做好从奶源到生产线直到成品的一系列工作,努力为消费者奉献优质的牛奶产品,为蒙牛以及中国乳业重新赢得消费者的信赖。”

专家认为,新的食品安全法在立法上对规范乳品生产将起到积极作用,但是食品安全最终还是要靠企业主体加强自管,尤其要加强奶源基石的建设。

记者了解到,蒙牛已经将2009年确定为“质量提升年”和“管理夯实年”。3月13日,蒙牛专门在和林格尔总部召开了“质量活动启动会”,旨在强化产品质量管理、保障产品质量安全,并强调要严格执行国家政策,加强原奶和原辅料质量

管控,落实集团在奶站和收奶流程管控方面新出台的六项措施,确保产品安全。

不仅如此,在“制约中国乳业发展的最突出的问题”的奶源建设上,蒙牛已经开始加速。截至目前,蒙牛已经参与、建设了9座万头以上规模的超大型牧场。去年底,数千头品种优良的奶牛乘坐波音747包机从澳大利亚来到蒙牛参与建设的洪雅现代牧场。这是目前西南最大的万头现代化牧场,而类似这样的牧场,蒙牛还在进一步建设之中。

“只要乳品企业踏踏实实推出优质产品,消费者还是信赖自家的品牌,”乳业专家指出,牛奶被誉为“最接近完美的

食物”,对于提升身体素质、改善生活质量具有难以替代的积极意义,而中国的人均饮奶量只有世界平均水平的四分之一,市场提升空间很大,从这一点而言,牛奶产品也是一种刚性需求。只要是安全优质的产品,就一定能重获消费者的认可。

记者从权威统计部门了解到,市场数据显示,乳品行业恢复情况良好,目前的乳制品产销量都已实现了全面增长,乳品市场已经随着气温“热”了起来。在京城几家大型超市,记者发现,乳品柜台前消费者已经用实际的购买表达了对中国乳业的信心,蒙牛等国内大品牌牛奶依然是卖的最好的牛奶产品。